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ΘΕΜΑ: «Προχειρότητα της Πολιτείας με τη διοργάνωση του
πρωταθλήματος κλειστού στίβου»

Κυρία Υπουργέ, κύριε Υφυπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση από ανθρώπους του αθλητισμού, το πρόσφατο πρωτάθλημα
κλειστού στίβου που διεξήχθη στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας (ΣΕΦ) ανέδειξε για ακόμα
μια φορά την προχειρότητα με την οποία αντιμετωπίζεται από την πλευρά της Πολιτείας η
διοργάνωση του πρωταθλήματος κλειστού στίβου στην πατρίδα μας. Θεωρούν οι ως άνω
ότι τόσο η ακαταλληλότητα του αγωνιστικού χώρου όσο και η ύπαρξη δυσμενών
αγωνιστικών συνθηκών δε βοήθησαν τους αθλητές να πραγματοποιήσουν τις επιδόσεις
που μπορούσαν να επιτύχουν. Όπως μας μετέφεραν οι ως άνω, εξαιτίας των παραπάνω,
ακολούθησαν επίσημες ανακοινώσεις τόσο από την πλευρά του ΣΕΦ όσο και του
Συνδέσμου Ελληνικών Γυμναστικών και Αθλητικών Σωματείων (ΣΕΓΑΣ), με τις οποίες
κάνουν ουσιαστικά μπαλάκι τις ευθύνες για τα προβλήματα, που αντιμετώπισαν και
εξέφρασαν σχεδόν όλοι οι Έλληνες πρωταθλητές. Από την πλευρά του ΣΕΦ αναφέρεται
ότι οι αθλητικές υποδομές (διαδρομές στίβου, ταρτάν, σκάμμα, εμπόδια) για το εν λόγω
πανελλήνιο πρωτάθλημα ολοκληρώνονται μόλις λίγες ημέρες πριν την έναρξή του με
αποκλειστική ευθύνη του ΣΕΓΑΣ, στον οποίο ανήκει και ο σχετικός εξοπλισμός, ενώ ο
ΣΕΓΑΣ αναφέρει ότι, λόγω των γνωστών προβλημάτων του κλειστού σταδίου της
Παιανίας, στα οποία καμία κυβέρνηση μέχρι σήμερα δεν έχει κατορθώσει να δώσει λύσεις
και τα οποία ταλανίζουν για πολλά χρόνια την οικογένεια του Στίβου, αναγκαζόμαστε να
«ζητιανεύουμε» ημερομηνίες για να διοργανώσουμε τις εκδηλώσεις μας στο μοναδικό
στάδιο που αυτή τη στιγμή υπάρχει για διοργανώσεις κλειστού στίβου στη χώρα μας.
Όπως μας τόνισαν οι ως άνω, ο μοναδικός χαμένος από όλη αυτή την κατάσταση είναι ο
ελληνικός αθλητισμός που δεν έχει έναν χώρο για να πραγματοποιεί τους αγώνες του,
πόσω μάλλον τις προπονήσεις των πρωταθλητών μας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε να ενεργήσετε αρμοδίως, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί,
ώστε να λειτουργήσει το κλειστό στάδιο της Παιανίας προς όφελος του ελληνικού
στίβου και των ελλήνων αθλητών;
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